



ТОБОЛЬСКАЯ ПРАВДА

Газета основана 27 апреля 1857 года

156 лет выходит в свет

Первая газета Урала, Сибири и Дальнего Востока

www.tobolka.ru № 193 (18841) Суббота, 14 декабря 2013 г.

• ОБЛАСТНАЯ ДУМА

Выделяй и проверяй



Николай Барышников: «Если городская администрация выступит с инициативой, я постараюсь сделать так, чтобы школе № 3 выделили средства на сооружение спортзала».

В день празднования Конституции России депутат областной думы Николай Барышников посетил Тобольск с очередным визитом. На этот раз поездка носила характер ревизии – депутат проверял объекты, по которым он принимал ранее наказания избирателей.

Большая их часть находится в Иртышском (руководитель управы Сергей Куренёв). Благодаря содействию областной думы здесь появился модульный фельдшерско-акушерский пункт*, и теперь жители Сузгуна и Верхне-Филатово могут получить медицинскую помощь, не обращаясь в городскую поликлинику. Хозяйка ФАПа фельдшер Галина Балина ведёт приём граждан, проводит диспансеризацию

* Идёт процесс доукомплектации ФАПа.

взрослого населения, вакцинацию и необходимые лечебные процедуры. Кроме того, в круг её обязанностей входит медицинский патронаж лежачих и тяжелобольных части микрорайона Иртышский.

Общеобразовательной школе № 3 из депутатского фонда Николая Барышникова профинансировано приобретение мебели и оборудования. В результате школьники и педагоги получили новые парты и интерактивные плазменные панели в трёх учебных кабинетах.

Сергей Куренёв и Николай Барышников проехали по улице Тюменской, где заканчиваются работы по проведению водопровода. Затем посетили школу № 20 (мкр. Менделеево), которая получила в подарок от областной думы автобус. Теперь дети имеют возможность посещать все городские мероприятия. В следующем году в школе запланирован капремонт, денежные средства на это предусмотрены, однако в смету не заложено приобретение мебели для столовой и оформления школьного музея. Депутат обещал оказать содействие в решении этих проблем.

Был поднят живо-трепещущий для этого микрорайона вопрос – капитальный ремонт спортивно-

го комплекса. Сегодня проект реконструкции в стадии завершения. Два здания соединит вставкой, что будет более удобно для посетителей, и в недалёком будущем в Менделеево вновь будет действующий бассейн.

Последним объектом стал медицинский колледж им. А. Солдатова. Средства, выделенные депутатским фондом, были потрачены на оформление музея. Его экспозиции, как и само учебное заведение, – первое образовательное учреждение (открывшееся почти полтора века назад) в Сибири. Поэтому и экспонаты музея имеют историческую ценность.

В целом итогами депутатской ревизии Николай Барышников остался доволен.

Светлана СУРАЕВА

ГОРОДСКИЕ ВЕСТИ

Жемчужный лёд

Идея депутата городской думы Юрия Ронжина залить каток на площади перед «Жемчужиной Сибири» была поддержана комитетом по физической культуре и спорту.

А почему бы и нет. Ведь заливают же лёд в Москве на Красной площади. Правда, по размерам наш каток будет уступать московскому. Но не по качеству. На заливку льда приглашены специалисты центра физкультурно-оздоровительной работы. Уже заказаны ледовые кубики, из которых соберут борта. Музыка, освещение, 20-метровая искусственная ёлка по соседству позволят тоболякам приятно и с пользой проводить здесь свой досуг.

Анна ГЕРМАНОВА

Спели и прославились

Вокальный коллектив «Карнавал» ДШИ им. А.А. Алябьева стал победителем в областном фестивале-конкурсе общественного признания личностных заслуг и достижений в области культуры и искусств «Признание-2013» в номинации «Славим край Тюменский».

Вокальный ансамбль «Карнавал» образован в 2006 году. В его составе – выпускницы направления «Эстрадный вокал» Татьяна Максимаш, Варвара Ефесова, Юлия Кубренюк. Основателем и руководителем ансамбля является педагог ДШИ Лариса Некозырева.

Влад НАБОКОВ

Поиск продолжается

Комитет по культуре и туризму администрации города Тобольска продолжает работу по выявлению копий чудотворного образа Абалакской иконы Божией Матери, сотрудничающей с музеями страны, частными коллекционерами, спархиями.

Результаты, как сообщила «Тобольской правде» председатель комитета Александра Стрункина, будут обобщены в электронном каталоге, который выйдет в свет в 2014 году.

Участие в данном проекте могут принять все желающие, кто располагает какой-либо информацией о списках Абалакской иконы Божией Матери «Знамение», прислав изображение и описание иконы по адресу: г. Тобольск, ул. Ремезова, 27, комитет по культуре и туризму, или на электронный адрес: admturizm@mail.ru.

А чем больше сведений удастся собрать, тем ближе к нам окажется первообраз – оригинал чудотворной иконы, в возвращение которого тоболяки свято верят.

Анна ЩЕРБИНИНА

Подписывайтесь

на старейшую городскую газету !

Стоимость в почтовых отделениях
на 6 месяцев – 242 руб. 76 коп.
на 3 месяца – 121 руб. 38 коп.
на 1 месяц – 40 руб. 46 коп.

Подписная цена в редакции:
на 6 месяцев – 102 руб.,
на 3 месяца – 51 руб.,
на 1 месяц – 17 руб.



16 декабря, в понедельник, с 8 часов в фойе городской поликлиники будет проводиться подписка на «ТОБОЛЬСКУЮ ПРАВДУ». Всем участникам – льготные цены и призы!



Новый уют
на Рощинском, 68
Тел.: (3456) 24-07-73, 25-72-36.

- Керамическая плитка (облиц.) 1 кв. м – 290 руб.
- Керамическая плитка (пол) 1 кв. м – 305 руб.
- Панели пластиковые – 150 руб.
- Ламинат кв. м 296 руб.
- Паркет кв. м 1300 руб.
- Линолеум кв. м 150 руб.
- Гипсокартон 9.5 1.2x2.5 – 270 руб.
- Пенопласт 1000x2000x30 – 90 руб.
- Клей для плитки CM-11 (25 кг) – 275 руб.
- Клей для плитки CM-9 (25 кг) – 250 руб.
- Штукатурка Ротбанд (30 кг) – 441 руб.
- Подоконники пластиковые (п.м.) – от 150 руб.
- Сэндвич панели 1500x3000x10 – 1500 руб.
- Лаки, эмали, водоэмульсии
- Деревозащита «Пинотекс», «Сенеж», «Евротекс»
- Крепёж
- Инструмент

Система дисконтных карт!
Проезд автобусом 8, 8к, ост. «Стадион «Тобол»

ОЛИМПИЙСКИЙ БЛИЦ-ОПРОС

Огонь в наших сердцах

Олимпийский огонь побывал на дне озера Байкал, его выносили в открытый космос, как перо волшебной Жар-Птицы, с небес опустился он в Тобольск – город, тесными узлами связанный с судьбой сказочника Ершова. Современная олимпийская сказка. Какой была она глазами тобольяков?



Владимир Мазур, глава администрации города Тобольска, участник эстафеты:

– Эмоции переполняли. Запыхался даже, и не от бега, а от той мощной энергетики, которая исходила от собравшихся на площади, на улицах города людей. Мне выпала несказанная честь стать участником эстафеты. Этот факел будет храниться в моей семье и передаваться из поколения в поколение. Когда я бежал, казалось, что этот символ Игр вместе со мной несут все тобольяки. Я видел лица горожан, счастливые и гордые за свой город, за сопричастность к олимпийскому движению, и чувства благодарности за оказанное мне доверие переполняли душу.

– Я дружу со спортом и, конечно, не мог в такой день остаться дома. Рад, что самыми активными болельщиками оказались тобольские ветераны спорта, перед которыми все мы преклоняемся. Они вместе с нами провели два часа на морозе, чтобы встретить Олимпийский огонь и проводить его дальше. Надеюсь, что на Олимпийских играх спортсмены нашего региона выступят достойно. В историю олимпийского движения вписано имя нашего чемпиона, тобольяка, Александра Попова, мы ждём побед от Андрея Маковеева... Почему мы сегодня встречаем Олимпийский огонь? Потому что без Тобольска эстафета выглядела бы бледнее. И тобольяки своим духом поддерживают огонь – посмотрите, как он знатно похлял.

– Сколько себя помню, всегда активно занималась художественной самодеятельностью, в университете вхожу в студактив. В факелonosцы я попала по линии спонсоров проекта, выиграв конкурс. Рада, что бегу именно в Тобольске, на своей родине. Очень волнуюсь, ведь встречать меня будут земляки, среди которых наверняка окажутся знакомые мне люди – бывшие одноклассники, соседи, друзья, родственники. Надеюсь, что свой этап преодолею успешно.



Ольга Пантелеева, один из руководителей проекта эстафеты Олимпийского огня (г. Москва), факелonosец:

– У меня была мечта нести факел в Тобольске. И вот она осуществилась, и я здесь. Мне очень повезло. Вашу жемчужину – Тобольский кремль, увижу во время эстафеты, так как мой этап проходит именно там. Эмоции бьют через край, и я счастлива, что участвую в этом грандиозном проекте.



Анастасия Самойлова, студентка отделения хореографического творчества Тобольского колледжа искусств и культуры:

– Я счастлива, что мне довелось исполнять олимпийский танец, быть в группе поддержки, сопровождать выступление известных людей. Ничуть не замерзла. Настроение отличное. Вол-



Юлия Пермячукова, выпускница гимназии им. Лициана, студентка юридического факультета Тюменского университета, участница эстафеты:



Владимир Майер, генеральный директор «Тобольскстроймеханизации», зритель:

ЧЕЛОВЕК ТРУДА

Сапожный король Артур

– Трижды прав тот, кто сказал, что профессию нужно выбирать, как жену, по любви, – говорит мастер, продолжая наносить специальную смесь против гололёда на подошву. И, не отрываясь от дела, вспоминает о том, как ещё школьником он попал на обувную фабрику, как поразился тому, что из куска обычной кожи появляются на свет красивые туфли. Поразился, восхитился и твёрдо пообещал, что станет настоящим мастером. Сам себе пообещал и задуманное исполнил.



Это семейное дело. Три брата начинали заниматься им ещё в родном Ереване. Шили туфельки, не уступающие в красоте тем, что шарили наши. И мужскую обувь шили, солидную, качественную. И детскую.

Но после распада СССР у тех, кто зарабатывал деньги своим трудом, началась сложность со сбытом продукции. И тогда братья Сарухяны решили основать в России. Из всех городов выбрали Тобольск. Пока-

зался он им красивым городом. И люди здесь ходили в чистой обуви (а на это любой сапожник в первую очередь внимание обращает).

В 1995 году они открыли маленький ларёк возле ЦУМа, а с 2000-го арендовали помещение подвала при поликлинике. Сегодня этот адрес знают не только тобольяки, но и жители всех близлежащих посёлков. «Хотя, – признаётся Артур, – мы никогда специально не занимались рекламой. Просто делали своё дело и делали хорошо. В самом начале ремонтировали детскую обувь бесплатно, но после того, как по экономическим соображениям перестали это делать, клиенты не ушли от нас. А сейчас, если видим, что пришла бабушка, бедно одетая, то обязательно делаем ей на ремонт скидку. Пожилые люди очень благодарные, если и денег у них негусто, то всегда обещают помолиться за меня».

Чем пахнет ремесло? Кожей, клеем и чем-то совсем неизвестным. «Это полиуретан для набоек», – поясняет Артур и тут же рас-

сказывает, что материалы для ремонта обуви они возят из Армавира, Санкт-Петербурга, Москвы, Кирова.

А ещё я обратила внимание на то, что сапожник работает не за столом, а располагает «пациента» прямо на коленях. А рядом, как у хирурга, на тумбочке – ножи и ножички, ножницы, кстат, изготовленные на заказ на Екатеринбургском приборном заводе, молоточки разных размеров и приспособлений. И диву даешься тому, как Артур, держа в руке «вскрытый» сапог, протягивает руку и безошибочно берёт нужный инструмент.

А потом мастер уверенно завершает свою работу, совершенно забывая при этом про собеседника... И когда видишь этот, обычный скранный от посторонних глаз, процесс воочию, то невольно думаешь – мастеров в Тобольске хватает, но таких, как Артур Сарухяня и его братья, нужно ещё поискать.

Вера ХОХЛОВА

НА ЗЛОБУ ДНЯ

Тепло ли вам, девицы?

Ещё не взялся всерьёз за своё дело зимний волшебник дедушка Морозко, а жильцы дома № 4 в 7 «а» микрорайоне уже замерзают в своих квартирах. Жалобы поступают ежедневно, ведь людям, живущим в этом доме, не помогают никакие ухищрения по утеплению стен своих квартир изнутри.

И вот новый звонок. В семье Розалии Гумировой из 61 квартиры подрастает четверо детей. Они вынуждены в день, и ночью ходить в шерстяных носках и постоянно держать включённым обогреватель.

Что же делать? Как помочь людям? С этими вопросами мы обратились в инстанции, от которых напрямую зависит нормальный температурный режим в наших квартирах.

Александр Степанец, главный инженер ООО «Жилсервис»:

– Да, есть проблема, и мы знаем о ней. Не раз делали замеры. Перепад давления составляет 0,5 кгс, что говорит о том, что теплосистема работает нормально. Но между тем от жильцов продолжают поступать жалобы. Мы приняли решение об установке циркуляционного насоса на подающем трубопроводе и обратились за разрешением в ОАО «Тепло Тюмени», но там нам в этом отказывают.

Несмотря на то, что мы должны найти выход и нормализовать подачу теплоносителя. Думаю, до конца декабря мы решим этот вопрос.

Александр Каленчин, главный инженер ОАО «Тепло Тюмени»:

– Считаю, что никакой необходимости в установке насоса на подающем трубопроводе сегодня нет. Мы проверили, параметры здесь нормальные, жалобы не соответствуют действительности. По каждому сигналу наши специалисты выезжают на место и проверяют параметры, выедут они и в 61 квартиру.

– Я думаю, что разделение чувств всех 25 факелonosцев, если скажу, что событие, в котором нам посчастливилось принимать участие, ни с чем не сравнимо. С 1980 года мечтал о шансе участвовать в подобном мероприятии. И вот это свершилось, чему я очень рад. Наш трудовой коллектив будет за меня болеть. К спорту я отношусь с большим уважением. В своё время боксировал на приличном уровне, занимался волейболом и играл в шахматы, в арсенале есть даже ничья с чемпионом мира. Сейчас в основном ограничиваюсь ролью болельщика и играю на бильярд.

Анна ЩЕРБИНИНА



Подготовила Василина ВОЛГИНА Евгений КРАН (рис.)

ФАКЕЛОНОСЦЫ

Встреча времён у Олимпийской чаши

Тобольск – город с великой исторической памятью. И не случайно, что в эстафете Олимпийского огня приняли участие Ростислав и Вадим Ордовские-Танаевские – правнук и праправнук последнего Тобольского губернатора.

Ну а после торжественного мероприятия гости нашего города ответили на вопросы журналистов. Пресс-конференция прошла за банкетным столом, что тоже не случайно – потомки аристократического рода сегодня являются владельцами всемирной сети ресторанов.

В связи с этим возник вопрос: не собираются ли Ордовские-Танаевские открыть ресторан в Тобольске? Ответ был дан положительный, но с уточнением – проект может быть осуществлён лишь при условии, если будет поддержан кем-то из местных предпринимателей.

Но основным вопросом, интересовавшим подмёрзших на морозе журна-



Н.А. Ордовский-Танаевский на склоне лет

лытал чувство гордости за нашу страну, которой выпала честь принимать у себя зимнюю Олимпиаду.

Словосочетание «наша страна» особенно приятно было услышать из уст этого молодого человека. Россия для Ордовских-Танаевских навсегда остаётся Родиной. Хотя порой она и была для них мачехой.

Губернатор Тобольска Николай Александрович Ордовский-Танаевский в 1917 году был «отставлен» Временным правительством. В 1918 году в Петрограде его арестовали по так называемому «офицерскому списку» и заключили в Петропавловскую крепость. Затем ему удалось эмигрировать в Сербию, позже в Германию. Там он был рукоположен во иерея 28 октября 1923 года с приходом в Сербию, в монастырском постриге (29 ноября 1928 года) наречен Николом.

Потомки Ордовского-Танаевского обосновались в Венецуэле. Там родился и его правнук Ростислав, который, несмотря на испаноязычную среду, воспитывался в русском духе, даже гувернантка у него была из русских эмигранток.



Вадим и Ростислав Ордовские-Танаевские – вдвоем сегодняшний

лист, был: каким образом отец с сыном попали в список факелonosцев Тобольска? Ростислав ответил, что это скорее закономерность. Когда ему предложили участвовать в эстафете, он дал согласие, но с оговоркой, что графировались с факелonosцами не потому, что мы какие-то герои, а потому, что в руках мы держали олимпийский факел. А когда отец передал мне эстафету с трехкратным «Ура!», я ответил ему тем же и ис-

ВЫСТАВКА

Прикрой глаза на образа

В музее истории освоения и изучения Сибири им. А. А. Дунина-Горкавича открылась выставка «Лики чудотворного образа Абалакской иконы».

Выставка организована по инициативе комитета по культуре и туризму администрации города Тобольска по благословению митрополита Тобольского и Тюменского Дмитрия в рамках акции «Возвращение Абалакской иконы». На ней представлены фотокопии 27 образов из 13 музеев и нескольких частных коллекций, а также 23 фотокопии из древлехранлища Тобольско-Тюменской митрополии и православных храмов Сибири. Стоит отметить, что 18 икон из древлехранлища Тобольско-Тюменской митрополии представлено оригиналами.

Копии знаменитой чудотворной из Москвы, Красноярска, Ярославля, Омска, Иркутска, Томска, Екатеринбург, Тобольска, Тюмени, Кургана, Ханты-Мансийска, Тазовского позволяют изучить историю бытования об-



раза на протяжении нескольких столетий, проследить географию распространения тобольской святыни, обозначить её роль в деле духовного просвещения. Большинство икон, представленных на выставке, впервые стали доступны широкой аудитории. Созданы они в XVIII – XXI веках как профессиональными иконописцами, так и народными мастерами с использованием различных материалов в разных живописных техниках. Но объединяет их то, что все они являются достоянием духовной культуры нашего народа.

Вадим же родился в России, где жил до 13 лет. Продолжил образование в Англии. Сейчас учится в одном из университетов США, но взял «таймаут» на год. Много работает, пробует себя в ресторанном бизнесе, актёрском мастерстве, преподаёт английский.

Никакой обиды на Россию у Ордовских-Танаевских нет. Более того, Ростислав преклоняется перед соотечественниками, на долю которых выпали революция, гражданская братоубийственная война, сталинские репрессии, Великая Отечественная война. Преклоняется перед их мужеством, стойкостью и преданностью Отчизне. Но вернёмся к эстафете. Когда Вадим бежал свой этап с факелом, по пешеходному тротуару параллельно ему пролегал этот отрезок пути его дедушки по матери. Иван Латынин, муж прославленной олимпийской чемпионки Ларисы Латыниной.

Дед редко видится с любимым внуком, а потому использует любую возможность, чтобы встретиться с ним. А Тобольском он очарован давно, так что с удовольствием отправился в Сибирь вместе с зятем и внуком.

На прощание гости пообещали, что непременно постараются заказать новую диораму Тобольска, так как прежняя, переданная в дар Тобольску внуком экс-губернатора, пришла в негодность и реставрации не подлежит. Этот подарок городу они намерены сделать ко времени открытия музея царской семьи в Доме генерал-губернатора.

Диана ШТЕРН

Анна ЩЕРБИНИНА

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

Всем спасибо!

ПИСАТЕЛЬ Борис Шулинин благодарит тобольяков, принявших участие в презентации его книги «Тобольский разлом России». На встрече с автором и его произведением пришли официальные лица и журналисты, историки и работники библиотек, все, кто интересуется прошлым родного края.

Писатель благодарит участников ансамбля «Мелодия», придавших особый настрой этой встрече, и всех своих читателей.

– Выступающие называли конкретные фамилии тех тобольяков, кто, на их взгляд, должен быть отмечен в книге. И это было наиболее важно для меня. Проведение этой презентации преследовала именно эту задачу.

Особо хочется сказать спасибо Татьяне Викторовне Щукиной, которая отдала свою месячную пенсию для издания книги.

Я очень благодарен всем, кто пришёл. Эта встреча убедила меня в том, что книга нужна и интересна читателю. Благодарю руководству музея, помогшему организовать праздник.

Спасибо, тобольяки!

Борис ШУЛИНИН

СРЕДА ОБИТАНИЯ

Звериный рай

Поздняя осень и начало зимы выдалась в нашей зоне тёплыми и малоснежными. Как в таких погодных условиях чувствуют себя обитатели леса, мы и попытались выяснить у начальника Тобольского межрайонного отдела управления по охране, контролю и регулированию использования объектов животного мира и среды их обитания Тюменской области Марата Саритинова.

По оценке главного охотоведа, такое начало зимы для зверей было просто райским. Особенно довольны малоснежьем были кабаны. Разрывая верхний слой земли, который практически не замерз, они хорошо подкормились любимыми корешками. Отдохнули от браконьеров лоси и косули – браконьерские снегоходы не могли передвигаться при малом снежном покрове.

Вольготно чувствовали себя волки. Выходы серых хищников были зарегистрированы в районе д. Еланчино и на границе с Вагайским районом.

Медведь, несмотря на тёплую погоду, всё же завалился на боковую. Последний косопланный шатун был замечен 20 ноября.

Диана ШТЕРН

НАРКОСТОП

Благие намерения

Уголовный кодекс, статья 228 часть 2. «Незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества совершённые в крупном размере, наказываются лишением свободы на срок от трёх до десяти лет со штрафом в размере до пяти сот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период до трёх лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового».

В июне 2013 года в отдел по борьбе с незаконным оборотом наркотиков отдела уголовного розыска Межрайонного отдела МВД «Тобольский» пришёл молодой человек. Он заявил, что желает изобличить наркосбытчика по имени Давлетшио, у которого неоднократно приобретал наркотическое вещество «3-Бутаноид-1-метиллиндола(1-метил-1Н-индол-3ил) бутан-1он» – в просторечье «Спайс». Дабы не быть голословным, этот молодой человек написал заявление в полицию.

Оперативниками ОБИОН ОУР МО МВД «Тобольский» с участием заявителя была проведена проверочная закупка «Спайса», в результате которой 28 июня в автомобиле ВАЗ-211440 были задержаны вышеупомянутый Давлетшио Кодиров и владелец авто Михаил Медведев, у которых были изъяты не только отмеченные оперативниками денежные купюры, но и более трёх граммов «Спайса». По словам помощника прокурора Тобольска Татьяны Ишметовой, оба подсудимых вину свою признали полностью и дали в суде подробные признательные показания.

Тобольский городской суд приговорил гражданина Медведева по совокупности совершённых им преступлений к 7 годам шести месяцам лишения свободы условно с испытательным сроком на пять лет.

Давлетшио Каримов и вовсе был приговорён к условным трём годам лишения свободы и испытательным сроком на те же три года. Правда, нигде не работавший до суда Каримов должен трудоустроиться в течение трёх месяцев со дня вступления приговора в законную силу.

Суду, конечно, виднее, но после таких приговоров на все призывы «раскажи, где торгуют смертью», «запомни «телефон доверия» народ, возможно, просто ответит: «А зачем?»

Анна СОЛНЦЕВА

Михаил ИВАНЬКОВ

Тобольская районная организация Всероссийского общества инвалидов выражает искренние слова благодарности за поддержку и оказание благотворительной помощи в проведении Дня инвалидов 3 декабря председателю городской думы Николаю Петровичу Зольникову, и.о. главы администрации Яне Степановне Зубовой, депутату областной думы Владимиру Яковлевичу Майеру, ОАО «Тобольский речной порт» Виктору Зыринку, ОАО «Югор» Юрию Теннадьевичу Ронжину, ИЛТ Наталье Халмулиной.

**Председатель ОО «ПРОВОИ»
Надежда Дружинина**

*Выражаю через вашу газету «Тобольская правда» материнскую любовь настоятелю храма св. Михаила Денисову, коллективу Тобольского драматического театра имени Ершова, семье Дереза, Анне Ивановне, семье Ретковых, Наде Барановой, семье Ланиных, Скарденных, Людмиле Георгиевне – повару храма «Семь отроков» и всем-всем, кто пришел проводить в последний путь дорогого мне сыночка Владислава Мирошниченко. Желаю всем Божьей помощи, живите долго, счастливы, радостно, дружно. Моя благодарность вам за всё.
Мама Владислава Мирошниченко*



КонсультантПлюс
надёжная правовая поддержка

В КОНСУЛЬТАНТПЛЮС – НОВЫЙ «ПУТЕВОДИТЕЛЬ ПО КОНТРАКТНОЙ СИСТЕМЕ В СФЕРЕ ГОСЗАКУПОК»

Новый «Путеводитель по контрактной системе в сфере госзакупок» в системе КонсультантПлюс поможет разобраться в процедурах проведения закупок по правилам нового Федерального закона № 44-ФЗ <*>, вступающего в силу 1 января 2014 г. Путеводитель содержит пошаговые инструкции, образцы документов, практические примеры и другую полезную информацию по вопросам госзакупок. Путеводитель адресован юристам и специалистам по госзакупкам бюджетных учреждений и госорганов (заказчиков) и участникам закупок.

<*> Закон № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» вступает в силу 1 января 2014 г. и заменяет Закон № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

В «Путеводителе по контрактной системе в сфере госзакупок» рассмотрены следующие темы:

- ▶ Порядок вступления закона в силу (что необходимо делать уже 1 января 2014 г. и что следует учесть на будущее).
- ▶ Кто и когда является участниками закупок.
- ▶ Формирование комиссии по закупкам.
- ▶ Привлечение к осуществлению закупки специализированной организации, эксперта, экспертной организации.
- ▶ Подготовка техзадания.
- ▶ Формирование и обоснование начальной (максимальной) цены контракта.
- ▶ Требования к контракту.
- ▶ Проведение открытого конкурса.
- ▶ Проведение электронного аукциона.
- ▶ Запрос котировок.
- ▶ Закупка у единственного поставщика.

По каждой теме приведены обязательные этапы и действия, условия их проведения. По каждому этапу выделены сроки с информацией по календарным и рабочим дням. По каждому мероприятию приведены список необходимых документов и сведения, которые необходимо в них указать. Также представлены образцы заполнения этих документов.

Рекомендуемые в новом Путеводителе схемы закупок даны в соответствии с Законом № 44-ФЗ с учётом подзаконных актов в сфере контрактной системы. В материалах учтена практика применения Закона № 94-ФЗ по вопросам, которые в новом законодательстве регулируются аналогично.

Новый информационный банк продолжает развитие Путеводителей КонсультантПлюс – уникальных материалов, описывающих порядок решения большинства практических вопросов. Теперь в КонсультантПлюс содержится восемь Путеводителей для юристов: по контрактной системе в сфере госзакупок, по спорам в сфере госзаказа, по трудовым спорам, по договорной работе, по корпоративным спорам, по судебной практике (ГК РФ), по корпоративным процедурам, по госуслугам для юридических лиц.

Дополнительную информацию о новом «Путеводителе по контрактной системе в сфере госзакупок» можно узнать в региональном центре Сети КонсультантПлюс в городе Тобольске компании «Спутник – Тобольск», телефон: (3456) 25-77-59.

ПРОДАМ КВАРТИРУ
в новом кирпичном доме,
ДАЧУ
8,5 соток в кооп. «Садовод»,
ГАРАЖ 38 кв. м в 7 мкр.
☎ 8-922-048-44-77

ИЩУ ЮВЕЛИРА
С ОПЫТОМ
☎ 8-912-383-08-55

Покупка золота
☎ 25-04-04



**Продаю пшеницу, овёс, ячмень,
Колбаски для животных
и птиц, отруби.
Доставка по городу и району
БЕСПЛАТНО**
☎ 8-922-269-34-70

Утерянный аттестат на имя Руслана Евгеньевича Спирина, выданный МОУ СОШ № 15, считать недействительным.

Утерянный аттестат о среднем образовании школы № 4 на имя Марии Викторовны Ванулиной считать недействительным.

ЩЕБЕНЬ
ПЕСОК
КЕРАМЗИТ
с доставкой
☎ 8-912-398-04-84

Организатор торгов (продавец) – конкурсный управляющий ООО «Тобольскстройреставрация» (626150, Тюменская область, г. Тобольск, промзона БСИ-2, уч-к Квартал 2, дом 5, ИНН 7206033154, ОГРН 1067206071460) Лазарев Дмитрий Вениаминович (ИНН 665800364949 СНИЛС 023-087-568-39) (НП «Московская СОПАУ», 125362, Москва, Вишневая, д. 5 ИНН 7701321710, ОГРН 1027701024878), действующий на основании Решения АС Тюменской области от 23.08.2012 года по делу №А70-6332/2012 извещает, что назначенные на 05.12.2013 года торги в форме аукциона с закрытой формой предоставления цены по продаже имущества, принадлежащего ООО «Тобольскстройреставрация», признаны несостоявшимися, т.к. ни одна заявка не допущена до участия в торгах.

Организатор торгов (продавец) – конкурсный управляющий ООО «Тобольскстройреставрация» (626150, Тюменская область, г. Тобольск, промзона БСИ-2, уч-к Квартал 2, дом 5, ИНН 7206033154, ОГРН 1067206071460) Лазарев Дмитрий Вениаминович (ИНН 665800364949 СНИЛС 023-087-568-39) (НП «Московская СОПАУ», 125362, Москва, Вишневая, д. 5 ИНН 7701321710, ОГРН 1027701024878), действующий на основании Решения АС Тюменской области от 23.08.2012 года по делу №А70-6332/2012 извещает о проведении торгов имущества принадлежащего ООО «Тобольскстройреставрация» в форме повторного аукциона с закрытой формой предоставления цены.

Предмет торгов:

Номер лота	Количество предметов	Наименование лота	Стоимость лота в рублях без НДС
1	1	BAW-ФЕНИКС B11065P6L6F	185400
2	1	BA3-21310	55800
3	1	КАМА3-6460	286200
4	1	МА3-54329-20	99000
5	1	НЕФА3-93341-07	150300
6	1	СЗАП-85512	122400
7	1	КС-3577-4 (МА3-5337)	302400
8	1	BAW-ФЕНИКС B11044P4L5F	185400
9	1	ЗИЛ-45085	91800
10	1	Nissan Maxima 2.0 SE	306900
11	1	Автомобиль самосвал на шасси КАМА3-53229С	335700
12	1	Infiniti M35 Elite	376200
13	1	ГАЗ-31105	51300
14	1	Мини-погрузчик L160	354600
15	1	Экскаватор-погрузчик ЭО-2626	372600
16	1	Экскаватор ЕК-18-20	341100
17	1	Двигатель снегоболотохода «Тром»	18000

Ознакомиться с Положением «О проведении торгов по продаже движимого имущества ООО «Тобольскстройреставрация» можно с 9.00 до 17.00 (GMT +06:00) по адресу: г. Екатеринбург, Коминтерна, 16-204, ознакомиться с имуществом, подлежащим продаже, можно по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, промзона БСИ-2, уч-к Квартал 2, дом 5, в рабочие дни по предварительной записи **тел. (343) 356-51-36.**

Заявки на участие и предложения о цене принимаются по адресу: г. Екатеринбург, Коминтерна, 16-204, либо по почтовому адресу: 620000, Екатеринбург, а/я 106. с 7.00 16.12.13 г. по 15.00 29.01.14 г. (по московскому времени). Заявка на участие в торгах должна соответствовать форме (приложение №3 к Положению) и содержать: наименование, организационно-правовую форму, место нахождения, почтовый адрес заявителя (для юр-лиц); ФИО, паспортные данные, сведения о месте жительства заявителя (для физ-лиц); номер контактного телефона, адрес электронной почты, ИНН, сведения о наличии или об отсутствии заинтересованности заявителя по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему и о характере этой заинтересованности, сведения об участии в капитале заявителя конкурсного управляющего, а также СРО арбитражных управляющих, членом которой является конкурсный управляющий. К заявке должны прилагаться следующие документы: нотариально заверенные копии свидетельства о регистрации юр. лиц, учредительных документов, свидетельства о постановке на налоговый учёт, письменное решение соответствующего органа управления, разрешающего приобретение объекта продажи, документы, подтверждающие полномочия лица, подающего заявку (для юр-лиц); выписку из ЕГРЮЛ/ЕГРИП, выданную не позднее чем за 30 дней до даты подачи заявки, или засвидетельствованную в нотариальном порядке копию такой выписки, согласие антимонопольного органа, в случаях, установленных законом (для юр-лиц/ИП); копия документа, удостоверяющего личность, копия платёжного документа, подтверждающего внесение задатка, с отметкой банка об исполнении, соглашение о задатке (приложение №2 к Положению)

Задаток для участия вносится в размере 5% от начальной цены лота в срок до 12-00 ч. 29.01.14 г. на р/с 40702810900250015725 в БАНК «НЕЙВА» ООО, БИК Банка 046577774. Предложения о цене за лот представляются участниками торгов одновременно с представлением заявок на участие в торгах.

Победителем торгов признаётся участник торгов, предложивший наиболее высокую цену за имущество Должника. В случае если была предложена цена имущества Должника, равная цене имущества Должника, предложенной другим участником торгов, представленным признаётся предложение о цене имущества Должника, поступившее ранее других предложений. Шаг аукциона 5% от начальной стоимости лота.

Итоги подводятся 31.01.2014г. в 14.00 местного времени в месте подачи заявок.

После подведения итогов торгов победитель подписывает с организатором торгов Протокол о результатах торгов, при уклонении от подписания утрачивается внесённый задаток. Победитель подписывает договор купли-продажи в течение пяти дней с момента получения данного договора и обязан уплатить цену продажи, определённую на торгах, не позднее 30 дней с даты заключения договора путём перечисления денежных средств на р/с должника.

Все справки по тел.: (343)-356-51-36

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор Тимур Волков

Редактор.....	Дмитрий Карасиер.....	25-36-14
Ответственный секретарь.....	Алла Макарова.....	24-18-42
Социальные проблемы.....	Анна Щербинина.....	25-78-77
Строительство и ЖКХ.....	Вера Хохлова.....	25-93-85
Местное самоуправление, правопорядок.....	Светлана Сураева.....	24-35-34
Экономика и промышленность.....	Раиса Половинко.....	24-52-79
Образование, молодёжная политика.....	Наталья Олесова.....	24-36-47
Бильд-редактор.....	Юрий Попов.....	24-35-34
Бесплатные объявления.....	Вера Ушакова.....	25-96-43
Корректоры.....	Наталья Новикова, Дарья Федотова.....	

Газета отпечатана в филиале «Тобольская типография» ОАО «ТИД». Адрес: 626152, г. Тобольск, ул. Красноармейская, а/я 6/4.

Заказ 2380. Тираж 4410. Объем 1 печатный лист. Номер подписан – 17.00. По графику – 17.00. Цена по подписке – 2 руб. 03 коп., в розницу – договорная
E-mail: Tobolka@mail.ru. http://tyumedia.ru/

Учредители (соучредители): Департамент информационной политики Тюменской области, администрация г. Тобольска.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».

Адрес редакции и издателя: 626152, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

Газета зарегистрирована Западно-Сибирским территориальным управлением Министерства по делам печати Российской Федерации, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-00328.

Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, пятницу, субботу.

Бухгалтерия: Елена Лямина..... 25-71-56, e-mail: tobolka-buh@yandex.ru
За содержание объявлений отвечает рекламодатель. Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и непринятия к публикации материалов.